
• Fixação: Parafusado diretamente em alvenaria.
• Alimentação: 12Vcc com fonte externa.
• Distância máxima entre a fonte e a luminária: 25 metros.
• Fonte de luz: Filta LED.

1- Posicione todos segmentos da luminária no piso, no local onde será 
instalada.
2- Retire os difusores de acrílico, não misture-os, pois cada um é 
específico para seu segmento de luminária.

4- Faça as furações para a fixação e passagem dos cabos de alimentação.
Insira as buchas.
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Todas informações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio.

ADVERTÊNCIA:
• A instalação deve ser feita por um profissional qualificado pelas normas nacionais (NBR 5410) e de prevenção de acidentes (NR 10).
• A responsabilidade do fabricante em relação à garantia da luminária e a eventuais danos ocorridos em decorrência da instalação da mesma, está vinculada à 
correta observação das instruções contidas neste manual.

Manual de Instalação
Linha: Organic
Produto: ORG60 Sobrepor

3- Suspenda um segmento por vez e marque a posição dos furos de 
fixação e da entrada de alimentação no teto.

5- Posicione a(s) fonte(s) de alimentação sobre o forro, caso necessário 
faça alçapões.
6- Com a energia desligada, faça ligação elétrica da rede na entrada da 
fonte, e da luminária na saída 12V.

FONTE 12V

REDE
110V ou
220V

POSITIVO

7- Suspenda um segmento da luminária por vez, e parafuse-os. 8- Para evitar vazamento de luz, dê o acabamento em todas emendas 
dos segmentos, utilizando cola PU.


